
 

 Informace pro rodiče a žáky 1. ročníku ve školním roce 2026/2027 

 

 

1) Nový školní rok  
Školní rok 2026/2027 začíná v úterý 1. 9. 2026. V 8 hodin se žáci dostaví do budovy školy 

Na Příkopě 16, Praha 1. Rozmístění do učeben bude zveřejněno v prosklené vitríně v 

přízemí školy. Žáci zároveň předloží vysvědčení z deváté třídy.  

Též je možno vydávat potvrzení o studiu, potvrzovat průkazky na slevy v dopravě apod.  

Většinu sešitů žáci dostanou zdarma.  
 

2) Třídní schůzky  
Dne 3. 9. 2026 od 17 hodin (třídy Elektrotechnika) a 17.30 (třídy Informační technologie) se 

bude konat setkání vedení školy s rodiči žáků 1. ročníků v aule školy Na Příkopě 16, Praha 1, 

následovat budou třídní schůzky po jednotlivých třídách.  

 

3) Prázdniny  
Během prázdnin škola není oprávněna jakákoli potvrzení vydávat ani předložené formuláře 

potvrzovat – dle školského zákona se přijatý uchazeč stává žákem školy dne 1. 9. 2026. 

Všechny potřebné dokumenty budou tedy potvrzovány první den školního roku 2026/27.  

 

4) 1. 9. 2026  
Přijatí uchazeči se dostaví v 8 hodin do budovy školy Na Příkopě 16, Praha 1 (s sebou psací 

potřeby, blok na poznámky, občanský průkaz – rodné číslo). Rozdělení žáků do učeben bude 

zveřejněno v prosklené vitríně v přízemí školy. Třídní učitelé seznámí žáky s režimem školy, sdělí 

základní informace o provozu budovy školy v Peckově ulici a provedou žáky po hlavní budově 

Na Příkopě 16.  

Vzhledem k tomu, že do školní budovy Na Příkopě 16, Praha 1 i do budovy školy v Peckově ulici 

č. 2, Praha 8 je přístup za použití čipové karty, navázali jsme na základě doporučení Odboru 

školství MHMP spolupráci s firmou GTS ALIVE s.r.o. Praha. Tato firma v rámci pražského 

středoškolského projektu nabízí karty ISIC, které umožňují čerpání řady slev a zároveň jsou 

akceptovány při nákupu studentských kupónů MHD.  

Žádáme tedy zákonné zástupce o zřízení karty ISIC pro přijaté uchazeče. Veškeré informace o 

kartě a postup naleznete na stránkách https://www.skolakrizik.cz/pro-studenty/mezinarodni-

studentska-karta-isic/ v sekci informace pro nové studenty.  

 

 

 

 

 

V Praze dne 5. 6. 2026       Ing. Miloš Kodad v. r.  

        ředitel školy 
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